

ZP.271.55.2022.AC

Suwałki, dnia 21.06.2022r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.55.2022 pn.: „Cyfrowa Gmina 2022”

Działając na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź na Pytanie nr 1

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź na Pytanie nr 2

Oprogramowanie systemowe / biurowe nie musi być fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź na Pytanie nr 3

Dostarczone oprogramowanie musi spełniać wszystkie wymagania odnośnie legalności oraz być dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź na Pytanie nr 4

Tak.

Z up. PREZYDENTA

Łukasz Kurzyna

ZASTĘPCA PREZYDENTA